
Результаты анкетирования студентов 

«Независимая оценка качества образовательной деятельности» 

 

 

31%

44%

21%

3%

1%

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 
преподавателей, сотрудников колледжа?

отлично хорошо удовлетворительно плохо крайне плохо



 

 

30%

36%

28%

4%

2%

Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 
образовательный процесс в колледже, проживание в общежитии?

отлично хорошо удовлетворительно плохо крайне плохо



 

 

48%

42%

10%

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 
коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, работой гардероба, 

столовой, медицинское обслуживания) в колледже?

удовлетворен полностью удовлетворен частично не удовлетворен



 

 

85%

15%

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию:
о направлениях подготовки, условиях приема, электронном 

обучении, мероприятиях, расписании?

да нет 

91%

9%

Созданы ли в колледже условия по внеучебной деятельности (участие в 
волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)?

да нет



 

 

90%

10%

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными?

да нет

85%

15%

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 
товарищам, знакомым?

да нет



36%

26%

25%

12% 1%

Распределение респондентов по курсам

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 5 курс
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Предложения, пожелания по улучшению работы колледжа
Сделать ремонт в туалетах

Ремонт колледжа

Добавить дверцы в туалетные кабинки

Добавить шторки в душевые кабины и замки 
(общежитие)

Обеспечивать мылом и туалетной бумагой 
туалетные комнаты

Снизить цены в столовой

Обеспечить работу wi-fi в общежитии

Решить вопрос с нестабильным расписанием 
автобусов до Технопарка

Увеличить время работы гардероба

Поставить кулеры или фонтанчики

Сделать расписание стабильным

Установить лифты

Принять больше молодых педагогов

Повысить стипендию

Обновить книги, оборудование


